

Foire à la patate, vide grenier

Samedi 5 octobre, dès 8 heures

La Foire à la Patate est un vide grenier qui se déroule autour de la MJC Mérantaise dans la Rue André Hodebourg le samedi 5 octobre.



Le vide grenier s'accompagne d'une vente de pomme de terre et d'oignons. En effet, lorsque cette manifestation a été créée il y a plus de 40 ans, il a été vendu jusqu'à 18 tonnes de « patates » en une journée !

Aujourd'hui, il n'est plus vendu moins d'1 tonne, mais la tradition perdure...

Coordonnées

MJC Mérantaise 6 rue André Hodebourg 78114 Magny-les-Hameaux Infos pratiques

Samedi 5 octobre de 8h à 18h

MJC Mérantaise

ATTENTION

- Interdiction de la circulation des voitures dans la Rue André Hodebourg, du croisement de la Rue Pasteur/Rue Paul Vaillant Couturier au croisement de la Rue Mars), le samedi 5 octobre de 6 heures à 20 heures.
- Interdiction de stationner sur le parking de la MJC Mérantaise, dès le vendredi 4 octobre, 22 heures.

Contact

Renseignements et inscriptions à la MJC Mérantaise, à partir du 2 septembre.